的条件

2016年8月 丙申年七月廿一 星期二 今日16版 第8434期

23





永康生活网公众微信

水磨新闻二擅

为推动我市教育振兴汇聚能量增添动力 25位校园之星入选最美师生

首席记者 王晓鸣 记者 俞夏冰

本报讯 灰聚烛燃 桃熟流丹。什么样的老师最令我们动容?什么样的孩子最能触动我们的心弦?那就让这25位 校园之星 给你答案吧!昨日,我市2016年度 最美师生 评选活动名单正式出炉 共有来自城乡的10位教师及15位学生经层层审核、评选 正式获得 最美师生 的光荣称号。

今年5月初,本报刊登的《云南学子缘何三谢永康》一文,拉开了寻找最美师生活动的序幕。市教育局、永康日报、市广播电视台三方联手,以倾听故事、寻找感动为主题,发出征集令,在全市范围内广泛深入挖掘、培育、宣传校园中的先进典型,发现学习中的榜样。此次活动不设任何严肃的条条框框,旨在充分尊重师生们的个性特色,对于优秀二字有了更为丰富和多元化的解读。

为使活动充分体现出公平、公正、公开,市教育部门通过各校推荐、媒体挖掘和市民报料等方式,在初步审核阶

段名单中 完成了120多名推荐师生的基础审查。此后 主办单位分别成立四个考核组 逐一针对候选人开展了实地访问。期间 活动得到了教师、学生、家长及社会各界人士的高度关注 来自社会的推荐电话不断出现。如新店的热心市民李丰收就向主办单位推荐了下杨小学的同学在公交车上让座 默默甘当 小雷锋 的动人故事。

从5月上旬开始 本报记者实地采访了一批优秀候选人及相关人员 并持续在重点版面以 校园之星 为栏标 报道了60多位优秀师生的先进事迹。主办单位还通过 永康生活网 永康人等微信平台进行公众投票 吸引近8万市民参与其中 这既是评选活动影响力的展现,也在全市范围形成了强烈的精神感召力。经多轮审核评选 最终确定出25位入围者,并予以上网公示。在今年的教师节期间,这25位 最美师生 将得到公开表彰。

学生是所有人融入社会之初的身份 教师却是孩子人生的领路人。学生与教师 ,两者在校园这个熔炉中相互碰

撞 相互影响 形成的文化与风貌正是这个社会的胚胎与缩影。近日 人大代表、政协委员、家长代表、各相关部门代表、新闻媒体界代表和教育界代表齐聚一堂 就此次评选活动展开热议。

大家认为 获选教师们身上的闪光点也许多种多样 却始终有一点相同:在三尺讲台上默默耕耘、不畏辛劳地传播自己的经验、知识和见解 而学生 他们未来的姿态或许千变万化 但在成长路上 却总有一些发光点值得同龄人甚至成年人学习,如好学 勤奋 诚实 善良等等。此次 最美师生 评选活动 使得广大师生都能学有榜样、行有楷模,为我市教育事业吹来一股股清新的教风、学风,为推动我市教育振兴汇聚起强大的能量、增添了不懈的动力。

新闻链接:最美师生 名单 (排名按姓氏笔画)

10位 最美教师 分别是 清溪初中 马美珍 大司巷幼儿园 李晶 唐先小学 吴江华 永康二中 陈巧妍 石柱小学 姚伶俐 外国语学校 章惠五中 章宗康一中 章鸿 永康一中 程美翔 永康卫校 颜琴书

15位 最美学生 分别是

王宇睿 (人民小学) 王 静 (下杨学校)

土 前(卜物子仪)

卢江成 (中山小学) 田 菡 (城西小学)

严 涛 (永康六中)

李璧君(堰头小学) 应 乐(永康中学)

应思雅 (民主小学)

金凌寒 (解放小学) 胡紫阳 (大司巷小学)

施彦登 (职技校)

夏 丰 (明珠学校)

徐 菁 (永康三中)

黄 陶 (永康一中)

楼柯佩 (清溪初中)

市级老干部畅谈

从严治党新气象

18日,市级老干部 我看从严治党新气象 座谈会召开。20多位市级老干部抚今追昔,从不同视角,畅谈所见所闻所思所想,既肯定了从严治党以来的巨变,又切实反映了存在的问题和不足,献策献计助推我市经济社会发展。



励志故事让学生 家长无比震撼

21日上午,中国女排冠军 之战让很多守在电视机前的观 众们热血沸腾,而永康第四中 学多功能报告厅内近500名 观众也是心潮澎湃。他们伸长 了脖子,聆听着四位乡村青年 命运逆袭,励志成长的故事。

社会点击

时政新闻

13版 🧲

2版



距第 21 届 中国五金博览会开幕 **还有 33 天**



出活动活动感觉十分舒爽。 记者 林群心 摄







偏东风 1~2级

最高 37℃

最高温度 37℃~38℃ 森林 市森林消防指挥部提醒, 火险 级 林区禁止一切野外用火。

多 多 到

多云 到晴

最低温度 27 ~28 更多信息请关注 永康气象 微信号